



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

12 августа 2024 года № 155

г. Камбарка

Об изменении существенных условий муниципального контракта № 08135000001240043310001от 23.04.2024 года

На основании части 65.1 статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 17.05.2024 г. № 309 «Об изменении существенных условий контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Протокола заседания Республиканской Комиссии по устойчивому развитию экономики в Удмуртской Республике в условиях санкций от 09.08.2024,

- 1. Согласовать внесение изменений существенных условий муниципального контракта № 0813500001240043310001 от 23.04.2024 года, заключенного между Администрацией муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и ООО «Строительное управление Территория» (ИНН 7727322451), на создание комфортной городской среды в городе Камбарка «Прогулочный маршрут Копани Горсад» в части установления поэтапной оплаты выполненных работ.
- 2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации по территориальному развитию Начальника Управления территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Ахметова Р.Х.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-4